Oo0BekT Ne 1

MecTo pacnoioKeHUs

Pecnyonuka Kpsim, KpacHonepekornckuii paiioH, c.

MMYIIECTBA HoBoanekcanapoBka

HaumenoBanue 1 (o1HO) HEXUIIOE 3/1aHKE (Mara3uH)

Hasnauenue HEKUJIBIE

Texunueckas HEXWIJIOE 3/1aHue: (MarasuH) JuTepa A, IIomaabio 135,2M2,

XapaKTepUCTHKA 00BEKTa

kagacTpoBbii HoMep 90:06:070401:15, pacnosioxkeHHOE 10
anpecy: KpacHonepeKkonckuil paoH,
c.HoBoanekcanaposka, yi.MurepHannonaibHasi, 1. S6a

Llens ncnonab3oBaHUs

HOMCH_IGHI/IC MarasvmHa JJI1 OCYHICCTBJICHUA TOpFOBOﬁ
ACATCIIBHOCTHU, pOBHI/I‘IHOI‘/II TOPTOBJIN

Cpok apeHibl

5 netr

HauvanpHnas
(MUHUMAaJIbHAA) IICHA
norosopa (HMII) 6e3
yueta HJIC

148 720,00*5= 743 600,00 py6. (CEMbCOT COPOK TpH
TBICSYU IECThCOT pyouieit) 00 komeek

HauanbHas (MUHUMANbHAs ) yena oozoeopa ves yuema H/C
(HMI]/]) cocmoum u3 200060t apeHOHOU niamovl *cpox
apenobl

Pa3zmep exxemecauHoro
IJIaTexka 3a IpaBo
MO0JIb30BaHUS
(py6/mecsn) 6e3 yuera
HAC

12 393,33 py0. (1BeHaAaTh THICSY TPUCTA AEBSIHOCTO TPHU
pyosis1) 33 Koneiku

Benuunna noBeIeHus
HavyaJbHOMW LIEHBI
OToBOpa («Iar
ayKIIMOHAY)

743 600,00 *5%=37 180,00 py6. (TpuauaTh ceMb THICAY CTO
BoceMbJiecsT pyoseit) 00 komeek

HAYaIbHAs (MUHUMATILHAS) YeHa 002080pa be3 yuema
HJ[C*5%= wae aykyuona




O0beKT No 2

MecTo pacnoioKeHUs

Pecnybnuka Kpeim, KpacHonepekornckuii paiioH, c. lllatpel

UMYIIECTBA
HaumenoBanue 2 (1Ba) HEXXMIIBIX 37aHUs (Mara3uH, capai)
Hasnauenmue HEXUJIbIC

2
Texauueckas 1. Hexwioe 3manne (Mara3uH) JuTepa A, miomaasio 73,8 M*,
XapaKTepUCTUKA kagacTpoBbii HOMep 90:06:090401:3, pacnooKeHHOE MO
o0BbeKTa anpecy: KpacHonepekonckui paiios, c. LlaTps,

yi.IlkonbHas, 1. 1

2. HexwmIoe 3xaHue capail (jurepa B), miomansio 18,0m7,
kagacTpoBbii HOMep 90:06:090401:86, pacmoaoKeHHOE MO
anpecy: KpacHonepekonckui paiios, c. lllaTpsl,
ya.IlIkonsHas, 1. 1

OOmiag mromaab oonekTa - 91,8 M’

L[CJII: HCITIOJIB30BaHUA

HOMGIHCHI/IH MarasmHa 1 capasd IJ1i OCYIICCTBIICHUA TOpFOBOﬁ
ACATCIIBHOCTH, pOBHPI‘-IHOﬁ TOPIroBJIN

Cpox apeH bl

5 net

Havanenas
(MUHUMAaJIbHAA) IIEHA
norosopa (HMIL) 6e3
yueta HJIC

HMIT 1.

85 610,00*5= 428 050,00 py6. (ueTbIpecTa nBalIaTh BOCEMb
TBICSAY NAThAECAT pyOitei) 00 koneek

HMIT 2

15 840,00%5=79 200,00 py0. (ceMbaecsT AeBATh THICAY
nBectu pyoseit) 00 komeek

HaYanbHas (MUHUMATLHASA ) yeHa 0o2osopa be3 yuema HI[C
(HMIL]J]) cocmoum u3 200060t apeHOHOU naamvl *cpox apeHovl
428 050,00+79 200,00= 507 250,00 py6. (IATHCOT CEMBb THICSY
JIBECTH sAThECAT pyOaeit) 00 koneek

HAYanbHaAs (MUHUMATbHASA ) yeHa 0o2osopa be3 yuema HI[C

(HMIT) = HMIUT 1+HMIT2

Pazmep exemecsuHOrO
rJIaTexka 3a mpaBo
MOJIb30BaHUS
(py0./mecs) 6e3 yueTa
HAC

1. 7 134,17 py0. (cemMb ThICAY CTO TPUALATH YETHIPE pyOIIs)
17 xoneek

2. 1 320,00 py6. (oHa THICSYA TPUCTA ABAIIATH PyOJICH )
00 koneek

7134,17+1 320,00 = 8 454,17 py6. (BoceMb ThICSY YETHIPECTA
MATHACCST YeThIpe pyostsi) 17 komeek

Bennunna noBeIeHUs
Ha4yaJIbHOM IICHBI
noroBopa («iar
ayKITMOHA)

507 250,00*5% = 25 362,50 py0. (1Banmarh NsATh THICSY
TpUCTa mecThaecAT aBa pyoss) 00 koneek

HAYaIbHAaAs (MUHUMATILHAS) YeHa 002080pa be3 yuema
HJ[C*5%= wae ayxyuona




